

Юробанк Фанд Мениджмънт Кампъни (Люксембург) С.А.
Дружество с ограничена отговорност
534, ул. Нойдорф
L-2220 Люксембург
(„Дружеството“)

**СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА ДЯЛОВЕ НА
(ЛФ) Фонд на фондове**
взаимен инвестиционен фонд, организиран съгласно законите
на Великото херцогство Люксембург
(„Фондът“)

С решения от 28 март 2023 г. Съветът на директорите на Дружеството реши следното:

1. Да изменени проспекта с несъществени модификации с цел кохерентност и изясняване, както и с цел нормативно съответствие с нови/актуализирани разпоредби и/или насоки.
2. Да се измени раздел 1 „Структура на фонда“ от проспекта, за да се спазят разпоредбите на Регламент (ЕС) 1286/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 26 ноември 2014 г. относно основните информационни документи за пакети с инвестиционни продукти на дребно и основаващи се на застраховане инвестиционни продукти (ПИПДОЗИП) изисква изготвянето на Основен информационен документ („ОИД“), преди финансовият продукт да бъде достъпен за инвеститори на дребно.
3. Да се измени раздел 3.1 „Общи разпоредби, валидни за всички подфондове“ и раздел 4.3 „Ликвидни активи“ от проспекта, за да съответства на актуализираната секция „Често задавани въпроси“ (FAQ) на Комисията за контрол на финансовия сектор в Люксембург, относно закона от 17 декември 2010 г., публикуван на 3 ноември 2021 г., който изясни обхвата и използването на ликвидни активи, които могат да се държат от предприятия за колективно инвестиране в прехвърлими ценни книжа („ПКИПЦК“) на спомагателна основа.

Позоваването на допълнителните ликвидни активи е съответно променено в други раздели на проспекта и в приложенията към подфондовете.

4. Да се измени раздел 3.1 „Общи разпоредби, валидни за всички подфондове“ от проспекта, за да се спазят изискванията на Регламент (ЕС) 2022/1288 на Европейския парламент и Съвета от 6 април 2022 г. по отношение на регулаторните технически стандарти, с които се определят подробно съдържанието и начинът на представяне на информацията във връзка с принципа за ненанасяне на значителни вреди и се определят съдържанието, методиките и представянето на информация във връзка с показателите за устойчивост и неблагоприятните въздействия върху устойчивостта, както и съдържанието и представянето на информация във връзка с рекламирането на екологични или социални характеристики и целите за устойчиви инвестиции в предоговорни документи, уебсайтове и периодични доклади („Ниво II на SFDR“).

Информация за предоговорните документи, както е описано в Ниво II на SFDR, е добавена в края на всеки съответен тримесечен отчет на подфонда.

5. Да се измени раздел 3.2 „Инвестиционна цел и политика, специфични рискови фактори, референтна валута, профил на инвеститорите във всеки Подфонд“ във връзка с Регламент (ЕС) 2020/852 относно създаването на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции („Регламент за таксономията“), както вече беше разкрито и обяснено в раздел 3.1.
6. Да се измени раздел 4.2 „Ограничения при инвестиране, приложими към допустимите активи“ от проспекта, за да съответстват с чл. 43 от Закона от 17 декември 2010 г., изменен с Директива (ЕС) 2019/2162 на Европейския парламент и на Съвета от 27 ноември

2019 г. относно емитирането на покритите облигации и публичния надзор върху тях и за изменение на Директиви 2009/65/ЕО и 2014/59/ЕС.

7. Да се измени раздел 8.4 „Допълнителни разходи, които са за сметка на Фонда“, за да се разкрият разходите, свързани с ESG (и не)регулаторни въпроси.

Гореспоменатите изменения ще бъдат отразени в новата версия на проспекта с дата март 2023 г. Актуализираният проспект ще бъде достъпен при поискване безплатно в седалището на Управляващото дружество.

Люксембург, 28 март 2023 г.

Съвет на директорите